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 PEKIEM TRA GIUA HQCKi1-DPE4
LOP: cvie e e e e e e e M6én: Toan — Lép 5

Thoi gian lam bai: 40 phut

I. TRAC NGHIEM

(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)

Cau 1: Hon sb Zg dugc viét thanh phan sb:

AR B. 19 c. Y D. 2%
8 8 8 8

Cau 2. Viét s6 thap phan gdm c6: Tam muoi ba don vi, sau phan muoi, chin phan tram, tam phan
nghin
A. 80,896 B. 83,698 C. 83,896 D. 83,968
Cau 3. S thap phan 7,003 viét dudi dang hdn sb 1a:

. % B. % C.7 % D. 7 %
CAau 4. Chir sb 6 trong s6 thap phan 32,956 thudc hang nao?
A. Hang don vi B. Hang phan muoi
C. Hang phan trim D. Hang phan nghin

Cau 5. Mot xe tai nho chd 4 chuyén duoc 320 bao xi ming. Hoi xe d6 phai chd hét 480 bao xi mang

trong may chuyén néu stic chd cua xe khong thay doi?

A. 6 chuyén B. 8 chuyén C. 10 chuyén D. 7 chuyén
Céau 6. Mot khu vuron hinh chit nhat c6 kich thudc dugce ghi ¢ hinh v€ bén. Dién tich cua khu vuron
la:
30 m
50m
A. 15km? B. 15ha C. 15dam? D. 150m?

PHAN 2. TU LUAN
Cau 1. Viét cac s thap phan sau theo tht tur tir bé dén 16m:
34,257 ; 37,329; 34,075 ; 34,175; 37,303
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Cau 2. Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham:

a) 3 tan 482kg = .......... tan
b) 42m?=............... hm?
c)15ha=............. km?

d) 8m?5cm?=............. m?

Cau 3. Mot bép an du trir di gao cho 120 ngudi an trong 20 ngdy. Thuc té dd c6 150 nguoi an. Hoi
s6 gao du trir d6 du an trong bao nhiéu ngay? (Mtic n ctia mdi nguoi nhu nhau).

Cau 4. Mot khu vuodn hinh chit nhat ¢6 chiéu dai 25 m va chiéu rong 16 m. Ngudi ta ding % dién

’ 5 \ A A 3 A ’ \ 3R A 5 . [N ’ \ . . 3~ A
tich cua vuon dé trong cam, " dién tich con lai dé trong budi. Dién tich con lai sau khi da trong

cam va buoi la dé trong cay canh. Tinh dién tich trong cay canh?

.......................................................................................................................
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' HUONG DAN GIAI CHI TIET |
I. TRAC NGHIEM
1.D 2.B 3.C 4.D 5. A 6.C

II. TU LUAN
Cau 1. Viét cac s thap phéan sau theo tht ty tir bé dén 16m:
34,257 ; 37,329; 34,075 ; 34,175; 37,303
Phwong phap giai
- So sanh cac chir s6 ¢ cing mot hang theo thir tu tir trai sang phai.
- Viét cac s thap phan sau theo thir tu tir bé dén 16n
Loi giai chi tiét
Ta co 34,075 < 34,175 < 34,257 < 37,303 < 37,329
Vay cac sb thap phan sau theo thir ty tir bé dén 16m 1a: 34,075 ; 34,175 ; 34,257 : 37,303 ; 37,329
Cau 2. Viét s6 thap phan thich hop vao chd cham:

a) 3 tin 482kg=.......... tan
b) 42m2=............... hm?
c)15ha=............. km?

d) 8m?5cm?=............. m?
Phuwong phap giai

Ap dung cach doi:

1tAn = 1000 kg ; 1hm? = 10000 m?
1 km? = 100 ha; 1 m? = 10000cm?
Loi giai chi tiét

a) 3 thn 482kg = 3% tin = 3.482 kg

12

b) 42m?=
10000

hm? = 0,0042 hm?
15
¢) 15ha = 00 km?= 10,15 km?

d) 8m?5cm? = §—— m? = 8,0005 m?
10000

Cau 3. Mot bép an du trir di gao cho 120 ngudi 4n trong 20 ngay. Thuc té da c6 150 ngudi an. Hoi
sO gao du trir d6 du an trong bao nhiéu ngay? (Mtic dn ctia mdi ngudi nhu nhau).
Phwong phap giai

- Tim 1 ngudi an hét s6 gao d6 trong bao nhiéu ngay
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- Tim s ngay dé 150 nguoi an hét s6 gao do = 6 vira tim duge : 150
Loi giai chi tiét
Toém tat
120 nguoi: 20 ngay
150 nguoi: ? ngay
Bai giai
1 ngudi an hét s6 gao do trong s6 ngay 1a
120 x 20 = 2400 (ngay)
150 nguoi an hét s6 gao d6 tong sb ngay 1a
2400 : 150 = 16 (ngay)
Dép s6: 16 ngay

Cau 4. Mot khu vuon hinh chir nhat ¢ chiéu dai 25 m va chiéu rong 16 m. Nguoi ta dung % dién

’ 5 \ A A 3 A ’ \ © 3R A 5 . [N ’ \ . .+ 3~ A
tich cua vuon dé trong cam, " dién tich con lai dé trong budi. Dién tich con lai sau khi da trong

cam va budi la dé trong cdy canh. Tinh dién tich trong cay canh?
Phuwong phap giai

- Tim dién tich khu vuon = Chiéu dai x chiéu rong

- Tim dién tich tréng cam = Dién tich khu vuon x %

- Tim dién tich trong budi = (Dién tich khu vudn — dién tich trong cam) x %
- Tim dién tich trong cdy canh = Dién tich khu vuon — (Dién tich trong cam + Dién tich trong budi)
Loi giai chi tiét
Dién tich khu vuon hinh chit nhat 1a
25 x 16 = 400(m?)

Dién tich trong cam la
400><§ 160 (m2)
Dién tich trong budi 1a
(400-160) x% =180 (m?)

Dién tich trong cdy canh la
400 — (160 + 180) = 60 (m?)
Pap s6: 60 m?
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